
2026. április 

Ünnepeljük gyermekeinket!‌  

Cserkút Község Önkörmányzatának Hivatalos Lapja 

"Használj ki minden percet, amit gyermekeddel
tölthetsz, és ha bosszús, vagy fáradt vagy,
arra gondolj, a vele töltött idő a legértékesebb.
Ezekből a pillanatokból táplálkozik a
kapcsolatotok és később az emlékeitek is."‌

 ‌Ranschburg Jenő 

 ‌Cserkúti Gyermeknap‌ ‌
2026. május 16. 

FALUKÉP



Egyetemes értékek és   
a hallgatás művészete 
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                   Egyetemes értékek és a hallgatás felelőssége
Az egyetemes emberi értékek olyan alapelvek, amelyek kultúrától, vallástól vagy származástól
függetlenül minden ember számára irányadóak, és segítik a békés együttélést, valamint a
közösségek működését. Legfontosabb egyetemes értékeink, a szeretet, az emberi méltóság, az
igazságosság, az erőszakmentesség, a tolarencia, az élet és a másik ember tisztelete, a
szabadság, a béke, a felelősségvállalás önmagunk tetteiért a közösség felé. Az egyetemes
értékek megkövetelik, hogy ne csak cselekedeteinkért, hanem mulasztásainkért is felelősséget
vállaljunk. A hallgatás felelőssége több szinten értelmezhető. Talán többségünk nem jut el a
bűnrészes hallgatásig, azonban morálisan mindannyiunkat terhel. Amikor személyes vagy
közösségi életünkben szembe találjuk magunkat a társadalmi, együttműködési normák
hiányával, a hallgatásunk passzív támogatást eredményez. „A gonosz diadalához csak annyi kell,
hogy a jók ne tegyenek semmit.” A hallgatás akkor válik felelősséggé, amikor választanunk kell a
kényelmes csend és az egyetemes értékek védelme között. Gyorsan változó világunkban nagy
szerepet kap a társadalmi felelősségvállalás, ami aktív szerepvállalást jelent, hogy tudásunkat
ne csupán öncélúan, hanem a közösségért kamatoztassuk. Ez minden ember számára
alapvetően más hozzáállást jelent ahhoz a közösséghez, amelyben él, dolgozik.
               Egyetemes értékek és a hallgatás művészete
Nem minden hallgatás negatív. Az emberi kommunikációban a hallgatás a másik ember
méltóságának elismerése, a valódi odafigyelés eszköze, amely teret ad a párbeszédnek, az
elmélyült gondolatcserének. Hallgatásunk az együttérzés, az empátia, az elfogadás alapja. A
másik ember iránti tiszteletünk megnyilvánulása. Nem csupán a csendet jelenti, hanem a másik
ember befogadását. Elismerését annak, hogy a másik véleménye, igazsága is fontos nekem.
Felelősen gondolkodó ember tudja, hogy mekkora jelentősége van a kimondott szónak. Míg a
nyelvek, vallások és politikai nézetek elválaszthatnak minket, a csend egyetemes. Egy közös
néma főhajtás, egy együttérző hallgatás minden kultúrában ugyanazt jelenti. Ez a „szavak alatti”
réteg az, ahol az emberiség valóban egy tud lenni. Ahhoz, hogy képviselni tudjuk az egyetemes
értékeket, először magunkban kell rendet tennünk. A „hallgatás művészete” befelé is irányul,
egyrészt segít felismerni azt, ami valóban értékes, a lelkiismeretünk pedig segít felismerni azt,
hogy belső iránytűnk és a tetteink összhangban vannak e egymással. Aki nem tud hallgatni, az
csak a saját visszahangját hallja és elveszíti valódi kapcsolatát a világgal.

Ki mondja meg, mikor melyik utat válasszuk? A hangadást
vagy a csendet? A cselekvést vagy a passzivitást?
Önmagunk, önmagunknak. Segíthet ebben a családunk,
barátunk, a közösség ahová tartozunk. Ők azonban
nincsenek mindig velünk. A lelkiismeretünk az állandó
társunk, figyelőnk. A hang bennünk. Amennyiben nem
nyomjuk el túl gyakran, inkább hallgatunk rá, önismerettel
fejlesztjük.
Miért fontos, hogy figyeljünk arra, milyen értékek mentén
működünk? Mert meghatározzák hozzáállásunkat a
világhoz, a másik emberhez. A bennünk lévő értékek
motiválnak, formálnak bennünket, meghatározzák
törekvéseinket, módszereinket, viselkedésünket a
mindennapi életben. Legyünk elkötelezettek alapvető
értékeinkhez, hogy azok mélysége tükrözze
személyiségünket, közösségünket. Biztos tartást, tudatos
létet teremtenek számunkra, ha velünk, bennünk élnek.
Nagy szüksége van erre elsősorban önmagunknak,
közösségünknek, társadalmunknak.

-schM-
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A Magyar Falu Programban és a Leader Programban a település és a civil szervezetek 10
pályázattal indultak

VJP2 támogatói okiratok ünnepélyes átadására március 6-án került sor, az előzetes
tájékoztatás szerint Cserkút a település központ tervezésére 28.520.000,-Ft támogatásban
részesül

MFP közvilágítás korszerűsítése pályázaton 7.872.942,-Ft összegű támogatást nyert a

A településen, 77 db lámpatest kerül cserére. A szerződéskötés folyamatban van. A kivitelező
kiválasztásáról a mai ülésen születik döntés.

A kommunális adóban a jelenlegi nyilvántartás szerint 333 adóalany van, szisztematikus
munka után kb. 400 új potenciális adóalany került elő, az adóügyi előadó ellenőrzi a
jogszabályi feltételek szerinti megfelelést. Az ebből várható plussz bevétel évi 1,5-2 millió forint
is lehetséges.

Az AUDAX Kft-vel az áramszolgáltatásra szerződést kötöttünk 2027. december 31-ig,
kedvezőbb árban (közvilágítás, és az intézmények).

A Pécsi Többcélú Agglomerációs Társulás pályázati támogatással megvalósítja
Kővágószőlősön az „Ebrendészeti telep” projektjét, mely a térség települései számára
biztosítja, hogy a közterületeken befogott állatokat itt elhelyezhetik.

A KÉPVISELŐ TESTÜLET MÁRCIUS
NEGYEDIKÉN TARTOTT ÜLÉSÉRŐL, A

KORÁBBI DÖNTÉSEK VÉGREHAJTÁSÁRÓL

Az Új utcai telek 143/8 hrsz-ú ingatlan közművesítésére
beérkeztek az árajánlatok, ennek értelmében:

Gázcsonk átrakás E-ON, 693.543,-Ft,

Áram kiépítése 150.000,-Ft munkadíj, anyagköltség
280.000,-Ft (anyagot már megvásárolták),

Víz-szennyvíz bekötés tervezés: Méhes Zsolt vállalkozó
280.000,-Ft+ÁFA a tervek készítése folyamatban van.

a 2026-os költségvetésről
A költségvetés előkészítésében több alkalommal
egyeztetett a képviselő-testület a Közös Hivatal
pénzügyi szakembereivel. A költségvetés tárgyalásával
összefüggésben tárgyalta a képviselő-testület az
önkormányzati dolgozók béremelését, valamint a béren
kívüli juttatásokat. A testület 10 %-os béremelést,
valamint éves szinten 400.200,-Ft összegű cafetéria
juttatást szavazott meg dolgozói számára. A
költségvetés részletes adatai a helyi rendeletben
találhatóak. 



A rendelet főbb mutatói
 

(1) A Képviselő-testület az önkormányzat 2026. évi költségvetésének

a) tárgyévi költségvetési bevételét 186.281.916 Ft-ban,
b) tárgyévi költségvetési kiadását 186.281.916 Ft-ban állapítja meg.

(2) A Képviselő-testület az önkormányzat tárgyévi költségvetési bevételét

a) működési költségvetési bevételét 158.492812 Ft
aa) Működési célú támogatásait az államháztartáson belülről: 60.397.730 Ft
ab) Közhatalmi bevételeit 89.895.082 Ft
ac) Működési bevételeit 8.050.000 Ft
ad) Működési célú átvett pénzeszközeit 150.000 Ft
ae) Finanszírozási bevételek Ft-ban állapítja meg 0 Ft
b) felhalmozási költségvetési bevételét 27.789.104 Ft
ba) Felhalmozási célú támogatásait az államháztartáson belülről: 13.089.104 Ft
bb) Felhalmozási bevételeit 14.000.000 Ft
bc) Felhalmozási célú átvett pénzeszközeit 700.000 Ft
bd) Felhalmozási célú finanszírozási bevételek 0 Ft-ban állapítja meg.

(3) A Képviselő-testület az önkormányzat tárgyévi költségvetési kiadását

a) működési költségvetési kiadását 118.636.609 Ft-ban,
aa) Személyi jellegű kiadásait 63.107.000 Ft,
ab) Munkaadókat terhelő járulékokat 8.240.000 Ft,
ac) Dologi jellegű kiadásait 45.435.000 Ft,
ad) Ellátottak pénzbeli juttatásait 1.000.000 Ft,
ae) Egyéb működési célú kiadásait 0 Ft,
af) Finanszírozási kiadásait 854.609 Ft,
b) felhalmozási költségvetési kiadását 67.156.357 Ft -ban,
ba) Beruházások előirányzatát 488.950 Ft,
bb) Felújítások előirányzatát 0 Ft,
bc) Egyéb felhalmozási célú kiadásait 67.645.307 Ft összegben állapítja meg.

További napirendként Hegedüs Zsolt polgármester tájékoztatta a képviselő-testület tagjait,
hogy 2026. májusától megüresedik a tanyagondnoki állás – Demeter Ferenc jelenlegi
tanyagondnok nyugdíjba vonulásával - annak betöltésére pályázatot kell kiírni, mivel az állás
közalkalmazotti státusszal jár. A képviselő-testület az előzetesen írásban kiküldött pályázati
felhívás tervezetet elfogadta. Az állás betöltésének időpontja: 2026. május 10.
Elfogadásra került Cserkút Község Közművelődési Közösségi Színtér 2026 évi Szolgáltatási
Terve és a település 2026 évi Közösségi Programterve, melyet a közösségszervező előzetesen
egyeztett a Civil Kerekasztallal.

a helyi civil szervezetek 2026. évi támogatása 
Czana-domb Horgász Egyesület 400.000,-Ft
Aktív Nagyik KGST 280.000,-Ft
Cserkúti Természetvédelmi Egyesület 600.000,-Ft
Mecsek Zöldút 150.000,-Ft
Levendula Alapítvány 150.000,-Ft
Cserkúti Faluszépítő és Környezetvédő Egyesület 500.000,-Ft
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A következő napirend keretében a képviselő-testület 0 Ft összeggel fogadta el a 2026. évi
közbeszerzési tervét, mivel előreláthatóan nem tervez olyan összegű beruházásokat, amelyek a
jogszabály szerint közbeszerzés köteles lenne.

A képviselő-testület tárgyalta a helyi közvilágítás korszerűsítésére beadott árajánlatokat és
döntése értelmében a legalacsonyabb árajánlatot adó gazdasági szervezetet választotta ki a
kivitelezésre. A beérkezett ajánlatok:

Várda Vill-szer Kft. 9.625.838,-Ft
MAXI LIGHING Kft. 8.883.650,-Ft
LUNAG Kft. 7.772.935,-Ft

A három árajánlat közül összességében a LUNAG Kft árajánlata a legkedvezőbb.

Egyebek napirend keretében módosításra került a házasságkötés helyi szabályairól szóló helyi
rendelet, az anyakönyvvezető díjazása tekintetében. A rendelet részleteit az önkormányzat
honlapján az érdeklődők megtekinthetik.

Szintén e napirend keretében Metzing József tájékoztatást adott a jelenleg beadott 11 pályázat
aktuális helyzetéről. 

Az ülés lezárása előtt Csorbics Gergely képviselő javaslatot tett arra, hogy az Önkormányzat
hozzon létre egy közhasznú alapítványt, melynek keretében a helyi közfeladatokra, valamint a
helyi közösségi élet fejlesztésére nagyobb forrásokat lehetne biztosítani. A javaslatot a
képviselő-testület örömmel fogadta, az alapítványi célok, feladatok meghatározásának
előkészületei zajlanak.

Zárt ülésre nem került sor. HegedüsZsolt 
polgármester 

A Czana-domb Horgász Egyesület 2026 - ban elvégzett munkái
Január 21-én tartottuk az éves közgyülést.
Január 22-én társadalmi munka a tó és környékén: nádvágás, lékelés, szemétszedés.
Négy alkalommal végzünk Állami Jegyek hosszabbítását.
Február 28-án társadalmi munka.
Megcsúszott part helyreállítása, terméskővel megerősítése.
Folyóka kitísztítása, lombfogó rács kihelyezése. Fogadózsomp iszaptalanítása.
Március 15-én Emlékműnél koszorúzáson vettünk részt.
Március 21-én asztalokat, padokat helyeztünk ki a Látványtónál lévő szalonnasütők mellé.
Április 11-én rendeztük a Somlai Lajos Emlékversenyt.

ZÖLDÚT HÍRADÓ
Május 7-én, csütörtökön 18 órától az Élménytérbe várunk mindenkit, aki szívesen megismeri az
idei évre szóló terveinket. Ezek között több pályázat szerepel elsősorban Cserkút központtal, de

van a négy szomszédos településre átnyúló projekttervünk is. 
A LEADER pályázataink a település életére meghatározó hatással lehetnek – ezeket az

önkormányzattal együttműködésben valósítjuk meg, amennyiben elnyerjük a tervezett
forrásokat. 

Sok új dolog felé nyitunk és megtartjuk, bővítjük a már ismert tevékenységeinket. Újdonság,
hogy az ifjúsági korosztály számára is van kínálatunk. Ha valaki szívesen csatlakozna hozzánk, a

tájékoztató után részt vehet egyesületünk nyilvános közgyűlésén, ahol lehetőség lesz a
tagfelvétel intézésére is.

Mindenkit szeretettel várunk!
Mecsek Zöldút Egyesület

Szabó Zsuzsa, elnök
5



6

Kedves Szülők! Kérjük, mutassák meg gyermekeiknek a felhívásunkat és bátorítsák őket a
részvételre.

Minden pályázó részt vehet majd a közös élményprogramon, amit számukra fogunk
szervezni.

A Mecsek Zöldút Egyesület pályázati felhívása!

„Gyermeknap Cserkúton”
Itt az idő, hogy szabadon engedd a fantáziád, és képzeld el, milyen lenne számodra a

legszuperebb Gyereknap! Az érzés, az élmény!

Ha 6-12 éves korcsoportba tartozol, tervezz Plakátot a gyereknapra!
Az alkotásod bármilyen technikával készülhet, A4 -es méretben.

Ha elmúltál 13 éves, de még nem vagy 18, készíts néhány perces rövid videót,
kampányfilmet, ami lehet akár figyelemfelkeltő, vicces, művészi. Kérjük, ne használjátok az

AI segítségét, azt mutassátok meg, ami a ti fantáziátokból születik.

A pályázat beadási határideje: 2026. 05. 10.– A filmeket és a rajzokról készített fényképet a
Mecsek Zöldút Egyesület e-mail címére küldjétek be: mecsekzoldut@gmail.com

Bővebb információ: Felső-Nemesné Tóth Marianna,+36205838950

Fenntartható Gyereknap
Cserkúton

Idén május 16-án Családi napot szervez önkormányzatunk, amelyhez a civil szervezetek
együttműködését kérték. A Mecsek Zöldút Egyesület a „Fenntartható gyereknap”

programmal készül, amelyre 15-18 óra közt kerül sor az önkormányzat udvarán.

Programjaik

- Kézműves foglalkozás az újrahasznosítás jegyében, tanuld meg Te is, hogyan
készíthetsz használt pólóból szatyrot.  A kreatívkodáshoz hozhatsz magaddal egy régi

pólót, de a helyszínen is tudunk biztosítani.
- Családi öko – kvíz érdekes ismeretek a fenntarthatóság, klímavédelem jegyében.

- Újrahasznosított hangszerek készítése, „zenekari” előadás, melyen mindenki a saját
hangszerén „zenélhet”.

- játékos feladatok, Öko-Dobble

Ha ügyesen teljesíted a feladatokat, tombolát kapsz, mellyel a nap végén sorsoláson
vehetsz részt, amin izgalmas nyeremények várnak! Ekkor kerül sor a Plakát- és

videópályázat eredményhirdetésére is.

Gyere zöldülj Te is velünk!



“Csak az öregszik meg, aki lemond
eszményeiről. Az évek múlásával ráncos
lesz az arcod, de ha kialszik benned a
lelkesedés, akkor a lelked ráncosodik
meg(...). Olyan fiatal vagy mint a
reményeid, olyan öreg vagy, mint az
önbizalmad, olyan öreg vagy, mint a
félelmed. Fiatal, mint a hited, öreg, mint
a csüggedésed.” 

Albert Schweitzer 

Amikor megszerveződtünk azt gondoltam, jó lesz közösséghez tartozni, kimozdulni, kirándulni,
a falu programjaihoz kapcsolódva segíteni, bizonyítani, hogy még számítunk és számíthatnak
ránk. Nagyon jól sikerült ezt a célt megvalósítani Szép Marika hatékony segítségével
együttdolgozni (pénzügyminiszter) . 

Várjuk a főzőversenyt május 1-jén, hogy finom, hagyományos ételekkel kínáljuk a vendégeket. 
Ismét várom idén is a parasztolimpiára jelentkezőket, két fős csapatokkal mely anya és fia,
vagy apa és lánya összetételben versenyeznek majd. Rugalmasan kezelem a nevezőket, ha úgy
adódik a párosításnál lesz kivétel. 

Idén is vicces ügyességi feladatok várnak rátok előző évekhez képest alkalmazkodom az
egészen fiatal gyerekekhez, könnyebb versenyszámokat is tervezek. 

Várunk benneteket! 

Hat éve alakultunk meg, az évek során
önszerveződő, szimpátián alapuló csapattá váltunk.
Cserkúti nyugdíjasokat hívtam meg, akik örömmel
fogadták a klub indulását. 
Valóban KGST vagyunk! Segítünk, figyelünk
egymásra, közösségünket baráti, vidám, mindenre
nyitott, "még nem annyira öreg" tagok alkotják, 45
évestől 80 éves korig. A legidősebb tagunk pedig
mindent visz az aktivításával. 

ha még nem ismernének BENNÜNKET - bemutatkozunk! 

-SzlobodaJolán- 
Aktív Nagyik KGST 
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Az Ozico Lovasudvar ismét büszke lehet
tanítványaira: a tegnapi bólyás ügyességi versenyen
kiemelkedő eredmények születtek, amelyek
nemcsak a gyerekek tehetségét, hanem kitartását
és felkészültségét is bizonyítják.
A lovasudvar csapata összesen 5 kupát és 4 érmet
hozott haza, ami különösen szép teljesítmény egy
ilyen mezőnyben. A verseny során a fiatal lovasok
koncentrációja, bátorsága és lovaikkal való
összhangja végig példaértékű volt.
A felkészülés hetei alatt a gyerekek rengeteget
fejlődtek, és ez a pályán is egyértelműen
megmutatkozott. A feladatok precíz végrehajtása
mellett a jó hangulat és az egymás iránti támogatás
is végig jelen volt, ami különösen fontos egy ilyen
közösség életében.
Az Ozico Lovasudvar számára nemcsak az
eredmények számítanak, hanem az is, hogy a
gyerekek magabiztosabbá váljanak, élvezzék a
lovaglást, és megtanuljanak felelősséggel
gondoskodni a rájuk bízott lovakról. A tegnapi nap
tökéletes példája volt annak, hogy a kemény munka
és az elhivatottság meghozza gyümölcsét.
A lovasudvar vezetője külön kiemelte, mennyire
büszke minden résztvevőre, hiszen minden egyes
lovas a saját szintjén nyújtott kiemelkedőt.
A csapat most sem áll meg: a következő célok már
körvonalazódnak, de egy biztos – ilyen hozzáállással
még sok szép eredmény várható a jövőben.

“Lovasfalu” lettünk?
A IV. Lóbarátok és Borbarátok Találkozoja versenyen

remekeltek az OZICO LOVASUDVAR fiatal lovasai!

OzICO Lovasudvar  Cserkút

-bozóJuli-
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XVI. Cserkúti szabadtéri

Főzőverseny
2026. május 1.

Versenyszabályok
 A verseny helyszíne: a cserkúti horgásztó körüli, a szervezők által kijelölt terület.

A főzőversenyen - csapat max. 4 fővel - kizárólag cserkúti lakos, helyi szervezet, klub
indulhat, illetve az önkormányzat meghívott vendégei.

Az ételek bármiből, de szabadtéri technológiával (pl.: bogrács, tárcsa, grill stb.)
készülhetnek.

Az ételeket 3 tagú zsűri bírálja el, az értékelésnél figyelembe veszik az étel élvezeti
értékét, minőségét, megjelenését, a szezonalitás érvényesülését, a tálalást, a főzés

környezetének rendezettségét, tisztaságát, a vendég - esetünkben a zsűri -
kínálásának, kiszolgálásának, az étel bemutatásának stílusát.

A verseny díjazása: a győztes/győztes csapat értékes ajándékot kap.

                           Lebonyolítás

A résztvevők vállalják, hogy  biztosítják a főzéshez szükséges eszközöket (pl.:
bogrács, állvány, kés, fakanál, dekoráció, tálalóeszközök stb.), legalább 20 kóstoló

adag1 ételt készítenek, és az érdeklődőkkel megkóstoltatják, az értékeléshez a
háromtagú zsűri részére 1 adag ételt külön feltálalnak.

Az önkormányzat vállalja, hogy biztosítja a főzés helyét (a főzőhelyek elosztását és
amennyiben húsz főnél többen jelentkeznek, a versenyzők kiválasztását a zsűri

sorsolással dönti el), biztosítja a tüzelőt (aki igényli), a vízvételi lehetőséget,
főzőhelyenként 1 sátrat, 1 asztalt, 2 padot.

Az alapanyagok árát (kizárólag élelmiszer) 20.000 forintig, az önkormányzat a nevére
kiállított készpénzfizetési számla ellenében megtéríti, a kóstoltatáshoz műanyag

tányérokat, evőeszközöket ad, ezt nem kötelező igénybe venni, a versenyzők azonban
használhatják a hagyományos terítékeiket, az elbírálásnál ezzel többletpontot

szerezhetnek.

A VERSENYZÉS RÉSZLETES FELTÉTELEIT A MELLÉKELT „JELENTKEZÉSI LAP”
TARTALMAZZA!

AZ ELKÉSZÜLT ÉTELEKET ÁRUSÍTANI, ELVINNI TILOS!
JELENTKEZÉSI HATÁRIDŐ: 2026. ÁPRILIS 27. (hétfő)

TÁJÉKOZTATÁS, JELENTKEZÉS
Tel.: 06 20 2344785

E-mail: kulturcserkut@gmail.com
1. A kóstoló adag kb. egy savanyúságos tálka mennyiségnek felel meg.
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A FŐZŐHELYEK ELFOGLALÁSA: 07:00-08:30
FŐZÉS KEZDÉSE: 08:00
ZSŰRIZÉS: 12:00-13:00

KÓSTOLTATÁS: 12:30-13:30
EREDMÉNYHIRDETÉS: 13:00



Cserkút virágosításaCserkút virágosítása  
Körber Körber   önkéntes napönkéntes nap      

Cserkút virágosítása 
Körber  önkéntes nap   

Szeretettel várunk minden cserkúti lakost egy közös virágültetésiSzeretettel várunk minden cserkúti lakost egy közös virágültetési
napra, amelyet a Cserkúti Faluszépítő és Környezetvédő Egyesületnapra, amelyet a Cserkúti Faluszépítő és Környezetvédő Egyesület

szervez, a Körber Hungária önkéntes napi programjánakszervez, a Körber Hungária önkéntes napi programjának
támogatásával.támogatásával.      

A program során a közterületi virágládák és kaspók megújítása,A program során a közterületi virágládák és kaspók megújítása,
földcsere és virágültetés valósul meg.földcsere és virágültetés valósul meg.  

    A résztvevőket közös pizzázással vendégeljük meg, valamintA résztvevőket közös pizzázással vendégeljük meg, valamint
mindenki Körber pólót és kesztyűt kap.mindenki Körber pólót és kesztyűt kap.  

Kérjük, aki teheti, előzetesen jelezze részvételi szándékát, hogy aKérjük, aki teheti, előzetesen jelezze részvételi szándékát, hogy a
pólók és az étkezés biztosítását megfelelően tudjuk tervezni.pólók és az étkezés biztosítását megfelelően tudjuk tervezni.      

e-mail: cserkuti.faluszepitok@gmail.come-mail: cserkuti.faluszepitok@gmail.com      

Szeretettel várunk minden cserkúti lakost egy közös virágültetési
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pólók és az étkezés biztosítását megfelelően tudjuk tervezni.   
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  2026. május 23.
(szombat) 9:00 

esőnap: május 30. 

  2026. május 23.
(szombat) 9:00 

esőnap: május 30. 

A részletekről később a Cserkút község honlapjának Facebook oldalaA részletekről később a Cserkút község honlapjának Facebook oldala
csoportban adunk tájékoztatást.csoportban adunk tájékoztatást.  

A részletekről később a Cserkút község honlapjának Facebook oldala
csoportban adunk tájékoztatást. 

Találkozzunk és tegyük együtt még szebbé Cserkútat!   



A Cserkúti Faluszépítő és Környezetvédő Egyesület
2026. évi tavaszi tervei

AZ IDEI ÉV TAVASZI IDŐSZAKÁRA TÖBB FONTOS KEZDEMÉNYEZÉST ÉS
FEJLESZTÉST TERVEZÜNK:

A CSERKÚTI FALUSZÉPÍTŐ ÉS KÖRNYEZETVÉDŐ EGYESÜLET 2026-BAN IS
AKTÍVAN KÍVÁN RÉSZT VENNI TELEPÜLÉSÜNK KÖZÖSSÉGI ÉLETÉNEK

SZERVEZÉSÉBEN, KÖZTERÜLETEINK SZÉPÍTÉSÉBEN, VALAMINT OLYAN
PROGRAMOK MEGVALÓSÍTÁSÁBAN, AMELYEKBE A LAKOSSÁG SZÉLES KÖRÉT

SZERETNÉNK BEVONNI.

A RÉSZLETES PROGRAMOKRÓL ÉS IDŐPONTOKRÓL
MINDEN ESETBEN KÜLÖN TÁJÉKOZTATÁST ADUNK A

TELEPÜLÉS FACEBOOK OLDALÁN.

SZERETETTEL VÁRUNK MINDENKIT!
NAGY MÁRIÓ OLIVÉR

Március hónaptól kezdődően megkezdjük a település
utcatábláinak felújítását, amely várhatóan az év végéig
folyamatosan zajlik majd. Ezzel szeretnénk
hozzájárulni a rendezettebb településképhez és a
könnyebb tájékozódáshoz. 

Szintén napirenden van a hulladéksziget
környezetének rendezése, a határoló fák cseréje,
amely jelenleg egyeztetés alatt áll az
Önkormányzattal. 

A játszótér fejlesztése is fontos számunkra: az
Önkormányzattal együttműködésben szeretnénk
elősegíteni a játszótéri WC befejezését, valamint egy
második kapu létesítését, amely biztonságosabbá és
praktikusabbá teszi a terület használatát. 

Áprilisban, a Föld napjához kapcsolódva,
megszervezzük a hagyományos tavaszi nagytakarítást,
ahol közösen tehetünk környezetünk tisztaságáért. 

Májusban virágültetéssel szeretnénk szebbé tenni
településünk több pontját. Örömmel osztom meg,
hogy idén is sikeresen pályáztam munkahelyemen, a
Körber Hungária önkéntes napi programjára, amely
lehetőséget ad közösségi kezdeményezések
támogatására. A pályázat révén 800 euró támogatást
nyertünk. Külön öröm, hogy ez már a negyedik
alkalom, hogy így hozzájárulhatok falunk
szépítéséhez. 

Emellett folytatjuk a „falubejárás” programot is,
amelyet tavasszal és ősszel több alkalommal
tervezünk megszervezni. 

Ezek az alkalmak nemcsak a közös gondolkodást
segítik, hanem lehetőséget adnak arra is, hogy együtt
fedezzük fel településünk értékeit és feladatait.

Fontos számunkra, hogy programjaink ne csak
megvalósuljanak, hanem valódi közösségi élményt
is nyújtsanak. Ezért minden érdeklődő lakost
szeretettel várunk, aki szívesen csatlakozna
kezdeményezéseinkhez, akár aktív részvétellel,
akár ötletekkel.

Környezettudatos lépés: repoharak bevezetése.
Egyesületünk a fenntarthatóság és a
környezettudatosság jegyében egy új
kezdeményezést is elindít: 700 darab,
újrahasználható (RE) repoharat szerzünk be,
amelyeket a települési rendezvényekhez ajánlunk
fel.

Célunk, hogy fokozatosan kiváltsuk az egyszer
használatos műanyag poharakat, amelyek jelentős
mennyiségű hulladékot termelnek. A repoharak
használata nemcsak környezetbarát megoldás,
hanem hosszú távon költséghatékonyabb is, és
hozzájárul egy modernebb, tudatosabb
rendezvényszervezési kultúra kialakításához.
Bízunk benne, hogy a jövőben egyre több
rendezvényen találkozhatunk ezekkel a
visszaváltható, újrahasználható poharakkal.
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Felelős kiadó: Cserkút Község Képviselő Testülete 
Felelős szerkesztő: Hegedüs Zsolt polgármester 
polgarmester@cserkut.hu 
Főszerkesztő: Sigora Irma 
isigora5@gmail.com 

A cserkúti Civil Kerekasztal 2026. április 15-én tartotta soron következő összejövetelét, melyen
az alábbi témák szerepeltek:

Civil szervezetek feladatvállalása a helyi újság szerkesztésében
Gyermeknapi program véglegesítése, eszköz és anyagszükséglet konkretizálása
Falunapi programtervezet – javaslatok, ötletek, vállalások
A civil szervezetek részéről érkező aktuális kérések, feladatok, problémák átbeszélése.

Az első téma előadója Sigora Irma volt, aki a helyi újság szerkesztésével, az újságírással
kapcsolatos szakmai kérdéseket vetette fel. A napirend alaposabb áttekintése érdekében a
Civil Kerekasztal résztvevői a meghívóval együtt kézhez kaptak egy írásos anyagot, amely az
újság célját, megújulásával kapcsolatos szakmai javaslatokat valamint az áprilisi szám tartalmát
olvashatták. Kérte, hogy mindenki mondja el a véleményét, tegyen javaslatot a megújulására, a
szerkesztőmunka javítására. A jelenlévő civil szervezetek képviselőinek kérései és javaslatai
főként a helyi újság megjelenésével kapcsolatos technikai problémákban merültek fel
leginkább: „fontos, hogy az érdekeltek tudjanak a lapzárta időpontjairól, legyen kellő számú
újság, hogy eljusson a külterületre is, kerüljön fel a honlapra, legyen digitálisan olvasható
változata is”- hangzottak el a kérések.

Az első témát követően Tutti Gábor közösségszervező 2026. Május 1. napjának tervezett  
programjáról adott tájékoztatót, melyhez -  itthon ezen a napon - még zenekart kell találni.
Javaslatot tettek ketten is arra, hogy kiket lehetne még meghívni. A további szervezőmunkát a
közösségszervező koordinálja.

A Gyermeknapi program 2026. május 16. (szombat) összeállt, a civil szervezetek aktívan
vállaltak feladatokat a rendezvény összeállításában és lebonyolításában. A gyermekek számára
„Plakátverseny”-t hirdet a Zöldút Egyesület, digitális formában. A részleteket az Egyesület
felhívásában lehet majd megismerni.

A „Falunap” 2026. június 27, szombati nap programja is szerveződik, a legnagyobb változás,
hogy délutáni kezdéssel indul és félnaposra tervezik a helyiek a közösségi programot, szintén
sok önkéntes munkával, helyi fellépőkkel.

Fenti rendezvények részletes programját szórólapokon, a honlapon valamint a helyi facebook
csoportban is olvashatják majd az érdeklődők.
Nagy Márió Olivér a Cserkúti Faluszépítő és Környezetvédő Egyesület vezetője tájékoztatta a
résztvevőket, hogy 2026. május 25-én a Körber Hungária Gépgyártó Kft. 800 EU-s
támogatásával virágültetés lesz a faluban. Kéri, hogy minél többen vegyenek részt a munkában,
hogy jó hangulatban szépíthessék ebben az évben is a falut. A programról Sigora Irma
kéréseként sok közösségi fotót kell majd készíteni, hogy ”A Virágos Magyarországért”
versenyben Cserkút ismét jó közösségként, a falu szép rendezett településként indulhasson.
                                                                                         -schM-
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